
 El modelo HO-ARMLUX es un soporte móvil de un solo
brazo, para colocación de pantallas LCD, LED y/o PLASMA
de montaje en pared.

 Utilizar un soporte es una buena forma de reducir espacios,
además de poder brindarle una mejor vista a una pantalla.

 Este soporte es de fácil instalación, no requiere el uso de
herramientas complejas, además Incluye todos sus
accesorios completos: taquetes plásticos, tornillos en
varias medidas para diferentes pantallas y de diferentes
longitudes; todo listo para colocarse.

 Gracias a su fino acabado mate, este soporte combina con
cualquier pantalla y se adecua a cualquier decoración.

 Cuenta con 15 grados de inclinación frontal para evitar los
molestos reflejos de la luz, así como giro de hasta 180°
laterales, para poder ajustar la posición de la pantalla en el
ángulo correcto.

 Algo que distingue a este soporte de otros modelos, es que
tanto su plato de montaje, como sus extensiones son mas
grandes y están reforzadas, esto evita que pantallas de
grandes dimensiones puedan doblar el soporte.

 Está fabricado con acero de alta resistencia lo que le brinda
una capacidad de carga de 50 Kg y cuenta con el estándar
VESA (200x100 – 600x400), por lo cual es compatible con
una gran cantidad de modelos y tamaños de pantallas.

 Se recomienda verificar la instalación completa del soporte
antes de colocar la pantalla sobre este, a fin de evitar
errores en el armado o fijación a la pared que puedan
provocar un accidente.

TIPO DE FIJACIÓN: PARED

TIPO DE SOPORTE: MÓVIL DE UN BRAZO

CAPACIDAD DE CARGA: 50 Kg

DISTANCIA A LA PARED: 6 cm – 52 cm

INCLINACIÓN: ±15°

GIRO LATERAL: 180°

VESAS: 200x100, 200x200, 300x200, 300x300

400x200, 400x400, 500x400, 600x400

MATERIAL: ACERO AL CARBONO

PESO: 5.260 kilogramos (Caja)

4.165 kilogramos (Soporte)

ACCESORIOS

 1 x Soporte con brazo.
 1 x Plato de colocación.
 2 x Extensiones Metálicas.
 1 x Juego de Tornillos.

 6 Pijas de ¼” x 60 / 6 Taquetes Plásticos M10 x 61
 4 Rondanas Planas Φ22mm x φ5/16”
 4 Rondanas Planas Φ17mm x φ1/4”
 4 Rondanas Planas Φ19mm x φ5/16”
 4 Empaques Planos Φ20mm x φ3/8”
 4 Tornillos M5 x 16 / 4 Tornillos M6 x 16
 4 Tornillos M8 x 16 / 4 Tornillos M8 x 22
 4 Tuercas M8 / 7 Tuercas M6 / 1 Nivel de Burbuja
 1 Llave Mixta Allen/Phillips /1 Llave española 3/8”

 1 x Manual de usuario.

SOPORTE DE PARED PARA PANTALLAS 
BASE PARA FIJACIÓN EN PARED, 

SOPORTA HASTA 50 KG DE CARGA,

VESA ESTÁNDAR DE HASTA 600 X 400,

FABRICADO EN ACERO AL CARBONO.


